
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/De Krom (31305,
nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Roemer (31305,
nr. 62, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (31305, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het Plan Leerkracht, te
weten:
- de motie-Jasper van Dijk over een spoedige invoering
van het Convenant Leerkracht van Nederland (27923,
nr. 60);
- de motie-Jasper van Dijk/Kraneveldt-van der Veen over
het niet invoeren van de nieuwe beloningsleidraad van
de VO-raad (27923, nr. 61).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (27923,
nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66 en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Kraneveldt-
van der Veen (27923, nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de kandidaatvergelijking
opvolging F-16, te weten:
- de motie-Eijsink over het alsnog betrekken van de F-18
Super Hornet bij de kandidatenvergelijking (26488,
nr. 93);
- de motie-Pechtold over het betrekken van de F-18
Super Hornet bij de actualisering van de kandidaten-
evaluatie (26488, nr. 94);

- de motie-Peters/Van Velzen over het staken van de
deelname aan het JSF-ontwikkelingsproject (26488,
nr. 95).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Eijsink (26488, nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold (26488, nr. 94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters/Van Velzen (26488,
nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Dames en heren, hiermee zijn wij aan het eind van de
stemmingen. Voordat ik de vergadering sluit, wil ik nog
iets tegen u zeggen.

Collega’s, straks breekt het zomerreces aan. Wij
hebben een drukke periode achter de rug. Deze laatste
week zijn, voor zover ik nu kan overzien, alle records
gebroken: vier grote debatten, drie wetsvoorstellen,
waaronder een initiatiefvoorstel, het jaarverslag van de
Nationale ombudsman en meer dan veertig VAO’s. Bij
dezen wil ik u bedanken voor uw welwillendheid, hier in
de plenaire zaal én in commissieverband. Zonder uw
medewerking zou het immers ondoenlijk zijn geweest
om aan al uw wensen tegemoet te komen.

Bij het debat over de Raming van de Kamer voor 2009
is over de agenda van de Kamer al het nodige gezegd. Ik
wil nu volstaan met de opmerking dat na het zomerreces
de commissie voor de Werkwijze zich nog eens buigt
over het gebruik van de instrumenten die Kamerleden tot
hun beschikking hebben, zoals het spoeddebat, het
spoedoverleg, de vergaderdagen en het vragenuur.

Uw betrokkenheid sluit ook aan bij de parlementaire
zelfreflectie waartoe de Kamer eerder dit seizoen heeft
besloten. In dit kader zijn al veel activiteiten ontplooid.
Bij het debat over de Raming van de Kamer voor 2009
heb ik u hierover uitgebreid geïnformeerd. Daarom
volsta ik nu met de opmerking dat ik mij zeer verheug op
de gesprekken die voor het komend najaar staan
geagendeerd en vooral op de lunchgesprekken met de
leden die al voor de verkiezingen van 2006 lid waren van
deze Kamer. Met de leden die na de verkiezingen in 2006
lid zijn geworden van de Kamer, heb ik allemaal al
gesprekken gevoerd.

Actieve betrokkenheid van ons allen is vanaf het begin
een rode draad in het proces van zelfreflectie geweest.
Actieve betrokkenheid van ons allen is ook nodig om
iedereen te bereiken die zich niet meer vertegenwoor-
digd voelt door welke maatschappelijke of politieke
organisatie dan ook. Alleen zo kan worden voorkomen
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